

抗击疫情 我们在一起

疫情防控数字版特刊

2020年2月1日 星期六

责编:徐杰 创意:金霞 质检:徐杰

市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部召开现场调度会

乔新江尚朝阳出席并讲话

本报讯(记者 李海)1月30日,我市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部召开现场调度会,进一步深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话、重要指示精神和贯彻落实省委常委会(扩大)会议要求,听取各县区(管理区、开发区)疫情防控工作汇报,研究分析疫情防控形势,进一步部署我市疫情防控工作。市人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳出席会议并讲话。

会议指出,疫情防控工作事关人民群众健康,事关社会大局稳定。全市上下要进一步提高认识,把做好疫情防控工作作为当前的头等大事,坚决扛牢疫情防控政治责任,切实把思想和行动统一到

到习近平总书记的重要指示和党中央决策部署上来,准确把握、坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的重大要求,充分认识做好疫情防控工作的重要性、紧迫性和复杂性,以对党和人民高度负责的精神坚决打赢疫情防控阻击战。

会议强调,要进一步强化防控措施,坚持联防联控、群防群控,建立健全县区、街镇、城乡社区等防护网络,把区域治理、部门治理、行业治理、基层治理、单位治理有机结合起来,加强领导、统筹协调,各司其职、密切配合,不断完善高效有序的联防联控机制,凝聚做好防控工作的强大合力;突出重点、科学防控,排查重点人群,紧盯重点区域,抓好重点环节,用好网格化管理

功能,强化传染源控制,落实好日报告零报告制度,安排好防控物资生产供应,真正做到严防死守、不留死角,构筑群防群治抵御疫情的严密防线。要进一步加大宣传力度,坚持正确舆论导向,发挥移动新媒体传播优势,科学把握舆论引导的时度效,及时回应群众关切,宣传科普防疫知识,解读防控政策措施,报道好我市防控一线和各行各业共抗疫情的感人事迹,营造众志成城、共克时艰的浓厚氛围。要进一步严明工作纪律,在疫情防控第一线考察、识别、评价、使用干部,建立正反向激励机制,加大督导力度,力戒形式主义、官僚主义,对工作不力、敷衍塞责的坚决从严从快追究问责。要进一步加强党的领导,全

面落实好中共中央印发的《关于加强党的领导,为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》要求,充分发挥党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,广泛组织基层党组织和党员落实联防联控措施,组织党员、干部做好群众工作,把投身防控疫情第一线作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石,让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬,以坚决遏制疫情发生蔓延的实际行动,守好河南“南大门”,为全国全省防控大局做贡献。

王新会、曹新博、谢天学、杨蕾、邵春杰、侯钦东出席会议。

王新会在西亚和美超市检查指导疫情防控工作和生活物资供应情况时强调

筑牢防控疫情防线 全力保障市场供应

本报讯(记者 马保群)1月31日,市委副书记、常务副市长、市委统战部部长王新会带领相关部门负责人,深入西亚和美超市检查指导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作和生活物资供应情况。

在西亚和美超市门口,只见工作人员正在为前来购物的市民测量体温。超市内选购商品的顾客和理货员、销售员、收银员全部佩戴口

罩,货架上物资充足,蔬菜水果鸡蛋等副食品价格平稳。王新会边走边看,详细了解肉类、蔬菜、水果、蛋奶、米面油等商品货源、库存、销售、价格等情况,实地查看了超市通风、消毒等防控措施落实情况。

王新会强调,在疫情防控和春节期间,超市要持续加强市场调配,强化产销对接,加大采购力度,确保货源充足、价格稳定、质量可靠。要做好疫情

防控宣传工作,提醒前来采购的市民佩戴口罩,并在醒目位置张贴提示信息,提醒广大市民合理选购物资,无需恐慌抢购,避免过度购买存放造成过期变质而浪费资源;要高度重视超市公共卫生,加大消毒杀菌频次,做好顾客进出人流疏导,筑牢防控疫情防线,同时要做好体温监测,发现问题及时联系相关部门,有效遏制疫情传播,保障人民身体健康和生命安全。

外防输入 内防扩散

督察组督察指挥部1号令文件落实情况

本报讯(记者 马迎春)1月30日下午,市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部联合督察组一行,先后前往信阳东站、沪陕高速信阳高新站、京港澳高速信阳站和京港澳高速灵山站等地,督察市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部1号令文件落实情况。

在实地督察中,督察组了解到,每个站点都有一名处级干部带队,公安(交警)、交通、卫健、应急管理等四部门,分别有两名工作人员在岗,他们通过加强车辆排查、对车内人员进行体温测量、对湖北方向进入我市境内的车辆和人员进行劝返、对身体不适人员安排指定医疗点进一步观察、对不配合人员进行依法依规处置等方式进行疫情防控。

督察组相关负责同志要求,各级各相关部门要在思想上高度重视,组织到位、人员到位,坚决做到守土有责、守土担责、守土尽责,以战时状态、战时机制、战时思维、战时方法,全力以赴投入疫情防控阻击战。要措施到位、防控到位,严防严控重点部位,严查严控重点人群,严管严控重点区域,切实做好市外防输入、市内防扩散工作。

“你呼我应——全国城市晚报同帮湖北武汉人”

在信阳的武汉同胞 有困难请找《信阳晚报》

本报讯(记者 杨长喜)近日,湖北省武汉市发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情,全国同胞同舟共济,一起打赢疫情防控阻击战,成为大家共同的心声。

大数据显示,因春节和疫情的影响,有500多万人离开了武汉,其中相当一部分人是春节放假回家、回乡探亲 and 长假出游,他们中大部分并非“逃离”,更不意味着带病。

病毒无情、人有情。该隔离的是病毒,该防控的是疫情,而不是遭受疫情困扰的同胞。无论这500多万人流向哪里,我们都不应对他们抱有偏

见,更不应该冷漠对待。帮助每个“落单”的武汉人,既是帮助武汉尽快遏制疫情,也是帮助我们自己。

目前,少数滞留在外省市的湖北武汉人在当地住宿、饮食、就医等方面遇到困难。为了帮助滞留在外地外省的武汉人,1月29日,中国晚报工作者协会向全国晚报发出倡议,共同开展“你呼我应——全国晚报同帮湖北武汉人”活动。截至目前,全国已有近50家媒体响应!

接到中国晚报工作者协会的倡议后,《信阳晚报》积极响应,开通“你呼我应帮助湖北武汉人”爱心

热线。如果有“落单”滞留在信阳的湖北武汉人在住宿、饮食、就医等方面遇到困难,请拨打24小时热线电话:6209110或15937680216(杨记者)。《信阳晚报》记者将倾听您的困难,帮助联系有关部门解决您遇到的困难,使您得到妥善安置。如果有信阳人或机关、企业单位等愿意帮他们一把,也请拨打以上热线联系。

亲爱的读者朋友们,疫情是敌人,武汉人是同胞。病毒肆虐,患难与共才能凝聚抗击疫情的强大力量。我们相信,在全国人民的共同努力下,这场“战疫”终将以胜利完结!